

## Egységes fellépés Székelyek Nagy Menetelésében

Udvarhelyszékről legalább 35 autóbussz indul az október 27-ei Székelyek Nagy Menetelésére, melynek célja, megmutatni az itt élő nép akarát a román kormány régióátszervezési tervei ellen. A széki politikai pártok mindegyike részt vesz a szervezésben, irodáik ajtaja nyitva áll a jelentkezők előtt – hangzott el a kedden délelőtt tartott sajtótájékoztatón, a Gondúzó étteremben.

### Minden székelyt várnak a szervezők, akinek fontos az autonómia

Az udvarhelyszékiek is csatlakozhatnak a Kovászna megyei Bereck és Kőkös települések közötti nagy meneteléshez., az előkészületekről Thamó Csaba, a Székely Nemzeti Tanács széki szervezetének elnöke és Biró Edit udvarhelyi SZNT-elnök tájékoztattak. „Sikerként tudjuk elkönyvelni, hogy az SZNT egységet teremtett és összefogta a helyi politikai pártokat, szervezeteket egy ilyen fontos nemzeti kérdésben” – mondta el Thamó.

### Készülnek az utaslisták

Udvarhelyszékről Nyujtódra és Lemhényre szállítják a résztvevőket, illetve a jelentkezők számának függvényében Kézdisárfalvára, illetve Maksára is. A kiosztott utaslistákra a települések polgármesteri hivatalain kívül a helyi RMDSZ-, MPP- és EMNP-irodáknak is lehet jelentkezni, Udvarhelyen a Városháza tér 5., a Kossuth Lajos utca 20. és a Vár utca 4. szám alatti irodákon kívül a Bethlen Gábor utca 17. szám alatt is, az utazásért pedig 20 lejt kell fizetni. Diákcsoportok szállítását Kézdivásárhelyig egy vezetőtanár kíséretében vállalják, a tanulónak 10 lejbe kerül az út.

„Felkérünk minden irodát, hogy bejárataik közelébe helyezzenek ki egy feliratos táblácskát, hogy mindenki számára világos legyen, hol lehet jelentkezni a menetelésre” – hangsúlyozta az elnök. Udvarhelyen a nagy áruházak parkolóiból tervezik az indulást október 27-én reggel 8 órakor. Érkezés után a Kovászna megyei települések templomaiban közös misén vesznek részt, majd 12 órakor az istenházakból kijövet két irányba indulnak el a menetoszlopok a 11-es országúton, így két-két település között találkoznak majd egymással – tudtuk meg.

„Azt szeretnénk, hogy az Agyagfalvi Országgyűléshez hasonló esemény legyen ez, arra kérünk mindenkit, ne hozzon pártjelvényeket magával, de hozzá-

nak székely zászlót, helységnevtáblákat. Meg kell mutatni, hogy a székely nép nem asszimilálódik, önnönmagának kell tennie azért, hogy megmaradjon” – fejtette ki Biró.

### Szekérrel is lehet menni

A menetelésre a Maros megyei Makfalváról egy székely zászlós szekérkaraván indul, amely Udvarhelyszék több településén is áthalad. Négy szekérrel október 24-én indulnak el, az Etéd – Firtosmartonos – Tordátfalva – Tarcsafalva – Kobátfalva – Székelyszentmihály – Nyikómalomfalva – Szentlélek útvonalon érnek be Székelyudvarhelyre 25-én. Innen 26-án mennek tovább, a Homoród mentiek aznap csatlakozhatnak a szekeresekhez.

Simon Eszter



Forrás: <http://www.szekelyhon.ro> - 2013.10.08.

## Makfalviak felhívása a Székelyek Nagy Menetelésére

Október 27-én, Gábor Áron születésnapján a Székely Nemzeti Tanács eddig példátlan tiltakozó megmozdulást szervez a Román Kormány által tervezett székelyföldi régiósítás ellen.

A marosszéki Makfalváról a lelkipásztor, a polgármester és az alpolgármester vezetésével **harminchárom székely települést érintve szekérkaraván indul a Székelyek Nagy Menetelésére**, annak makfalviak számára kijelölt helyszínére, a rétyi keresztúthoz.

A három napos útra készülve az útbajtendő községek polgármestereit, a települések Székely Tanácsait, a lelkeseket, papokat kérjük fel, hogy segítsenek szállást, ellátást biztosítani a karaván résztvevőinek és igavonó jószágainak, de bárki anyagi segítségét, vagy felajánlását szívesen vesszük.

A zárandoklatszerű utat korántsem sportteljesítménynek szánjuk, hanem szabályszerű verbuválásnak. Minden faluban megállunk, és fennhangon fogjuk hirdetni a 27-i eseményt, annak fontosságát, szólitani fogjuk a székelyeket a részvételre.

Nemzeti érdekünk védelmébe most minden erdélyi magyar politikai pártunk síkraszállt, így nem kap, nem kaphat politikai színezetet a mozgalom. A

az elszakított területeken.

Az utolsó csatáját vívja most a magyarság, és ezt minden magyarnak külön-külön kell megvívnia. Mert az utolsó csata színtere az Egyén, Te magad vagy. Cselekvő magyarként vagy székelyként, jelentéktelennek tűnő dolgokban biztosíthatod nyelvi megmaradásunk jövőjét. Győzelemnek számít, ha megtartod hitedet, ünnepeidet, szokásaidat, ha magyar iskolába járatod gyermekedet, ha ragaszkodsz magyar nyelvedhez, ha üzletesként, cégvezetőként, hivatalnokként, szolgáltatóként, politikusként vagy bármely minőségben fontosnak tartod a magyar nyelv használatát. Őseid szerzett vagyonát nem adod el idegeneknek, és arra is van gondod, hogy néped történelmét megismerd és gyermekeiddel is megismertesd. Néped történelme nemzeted lelke is egyben, ismerete nélkül nincs nemzettudat és nincs magyar vagy székely jövő Erdélyben, Székelyföldön és a Kárpát-medencében.

A Te feladatod, hogy román ismerőseid körében is a magyar ügy szószólójává válj, még akkor is, ha ez kezdetben kellemetlen a számodra. Gondolj arra, hogy a magyaroknak ha csak egynegyede is vállalkozna erre a feladatra, a mainál már sokkal pozitívabb kép alakulna ki rólunk, és ez fokozatosan elvezetne egymás értékeinek a kölcsönös tiszteléséhez.

Ezt a csatát nem szabad elveszítenünk, mert ez az utolsó esély, hogy a népek nagy tengerében magyarként megmaradjunk. Már így is késő, a végső lehetőség, az utolsó

karavánba és a Menetelésre mindenkit hívunk és elvárunk. Meggyőződésünk, hogy a karavánhoz menet közben más településekről is fognak csatlakozni szekeresek és gyalogosok.

Bizonyára kényelmesebb lenne a Duna TV adásában megnézni az eseményt, de Székelyföldön ezt hagyjuk azokra, akik idős koruk, vagy betegségük miatt nem tudnak személyesen részt venni a menetelésen.

Igaz ugyan, hogy egy nép sorsát sok minden befolyásolja és a Székelyek Nagy Menetelése egymagában nem fogja gyökerestől megváltoztatni a sorsunkat, de tiltakozásunk egy fok lesz Székelyföld területi autonómiájának lépcsőjében. Rajtunk áll, hogy mekkora lépcsőfokot ácsolunk belőle.

### A karaván útvonala:

#### Október 24.

10 órakor indulás a makfalvi református templom elől.

Szolokma, Küsmöd, Etéd, Firtosmartonos, Tordátfalva, Tarcsafalva, Kobátfalva, Székelyszentmihály, Nyikómalomfalva, Székelyszentlélek, Szejké, Székelyudvarhely

#### Október 25.

Felsőboldogfalva, Árvátfalva, Patakfalva, Kénos, Homoródszentmárton, Recsenyéd, Homoródszentpál, Oklánd, Vargyas, Olasztelek, Barót

#### Október 26.

Bibarcfalva, Nagybacon, Szárazajta, Zalánpaták, Bencefalva, Zalán, Sepsibodoki-állomás, Étfalvazoltán, Gidófalva, Angyalos

#### Október 27.

Székelyek Nagy Menetelése – rétyi keresztút.

Csatlakozási vagy támogatási szándékát a **004 - 0769 253 246-os** telefonszámon, vagy a [vassim-re65@yahoo.com](mailto:vassim-re65@yahoo.com) drótpostacímen lehet bejelenteni.

Legyünk sokan és ezúttal elegenden is!

Forrás: Erdély Ma - 2013.10.09.

## Fontos az anya- országi érdek- lődés, támogatás! – Nyilatkozat –

Mi Székelyföldről, akik a magyar államalapítás ünnepe alkalmából a Székelyföldet erősítő közösségi munkánkért 2013-ban magas állami kitüntetésben részesültünk, üdvözlünk a Civilek Háromszékért Szövetség, Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége és az Anyanyelvpolók Erdélyi Szövetségének pedagógusokhoz és szülőkhöz intézett felhívását és ezennel kinyilvánítjuk csatlakozási szándékunkat.

Ez a felhívás része annak a küzdelemnek, amely továbbra is fontos feladata marad az egymást követő generációknak. Ezt a harcot nem lóháton, nem lövészárkokban vagy a doberdóihoz hasonló csatamezőkön, nem nyilakkal megkopjakkal, modern lőfegyverekkel és levegőből ledobott bombákkal, vagy rakétaállomásokról indított rakétákkal vívja meg a magyarság, hanem a tájékoztatás hatékonyabb és korszerű eszközeivel. A magyar nemzet ma már nem fizikai léteiben, hanem önazonosságában van kitéve a pusztulás veszélyének a maradék Magyarországon, és hangsúlyosabban

csata, amelyet megmaradásunkért folytatunk. Küzdj hát, hogy az utánunk következő generációk is itthon érezhessék magukat e hazában.

Nyilvánosan és illő tisztelettel arra kérjük a pedagógusainkat, a székelység szellemi művelőit, és minden székely és magyar embert, hogy csatlakozzanak a Civilek Háromszékért Szövetség, Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége és az Anyanyelvpolók Erdélyi Szövetségének felhívásához és igényeljék a magyar nyelv használatát az élet minden területén. Mert kell, hogy legyen egy olyan hely, ahol nyelvünk is otthon érezheti magát. Ez az otthonteremtés pedig mindnyájunk feladata.

**1. Dr.Brassai Attila**, a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyászati Egyetem (MOGYE) tanszékvezető egyetemi tanára

**2. Beder Tibor**, Hargita megye nyugalmazott főtanfelügyelője, közíró, utazó, a Julianus-alapítvány és a Magyarok Székelyföldi Társasága alapítója és elnöke

**3. Haszmann Pál Péter** nyugalmazott muzeológus

**4. Kovács Levente**, színházi rendező, a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem nyugalmazott professzora

**5. Kis Irén**, néprajzkutató, a gyergyószentmiklósi városi könyvtár nyugalmazott igazgatója, a gyergyószentmiklósi polgármesteri hivatal kulturális felügyelője

**6. Szilágyi Zsolt**, zenei író, előadóművész, karnagy, a sepsiszentgyörgyi Művészeti Iskola nyugalmazott igazgatója.